

# Новое пополнение Удмуртского театра

В этом году Удмуртский музыкально-драматический театр получает новое пополнение. 19 студентов-выпускников Удмуртской национальной студии Ленинградского театрального института им. А. Н. Островского войдут в его состав.

Как сообщил нашему корреспонденту директор института Н. Серебряков, одаренная молодежь, приехавшая из Удмуртии, за пять лет учебы под руководством опытных педагогов овладела основами актерского мастерства. Студенты подготовили 5 спектаклей. Два из них — «Проводы белых ночей» и «Стряпуха» были показаны недавно в Ленинградском Малом драматическом театре.

Дипломные спектакли молодых артистов были тепло встречены зрителями. Прекрасно сыграли свои роли Владислав Поляков, Азалия Малых, Геннадий Соловьев, Эдуард Иванов.

Кроме этих спектаклей, выпускники подготовили «Грозу» А. Островского, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера и пьесу молодого удмуртского драматурга — студента института Г. Загребина «Весенний дождь».

Все эти спектакли будут показаны в Ижевске.

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

11 ИЮН 1951